

周口李庄小学小记者作品选登

我家的小院

小记者：王冀 证号：201941 四（1）班

我的乐园就是我家的小院，它能给我带来很多快乐。

我家的小院里面种着苹果树、石榴树，还有各种五颜六色的小花，美极了！

春天，万物复苏，花儿竞相开放，绿绿的小草也从地下钻出来，蜜蜂忙着采花蜜。我和爷爷一起翻地播种，爷爷一边种地，一边给我讲故事。虽然很累，但是我觉得好开心呀！

夏天，天气炎热，果树枝叶繁茂，像撑开了两把大伞，我在树下乘凉、看书、做游戏。晚上，我躺在草地上看星星闪烁，耳边还能听到知了的歌声，别有一番趣味！

秋天，天气凉爽，院子里的苹果树和石榴树的果子都成熟了，香气扑鼻，我和爷爷忙前忙后地摘苹果和石榴，开心地邀请邻居们品尝。我们一边吃着香甜的果子，一边聊着家常，多么和谐的画面啊！

冬天，天上飘起了雪花，不一会儿小院里的一切都被积雪盖上了，小院变成了一个洁白的世界。我和小伙伴们在院子里打雪仗、堆雪人，玩得不亦乐乎！

我的乐园，我的小院，你给我带来多少美好的回忆啊！

放风筝

小记者：孙麟凯 证号：210603 三（2）班

一个周末的上午，春和日丽，微风习习，妈妈带着我一起来到市图书馆对面的大草坪广场上放风筝。

我先感受了一下风向，然后一手拿风筝，一手拿着风筝线，边跑边放线。冲呀！我跑得越来越快，不一会儿我的“小丑”风筝就放起来了。我往上一看，天上好多风筝呀，五颜六色，各种各样的，有灰色的老鹰、青色的长蛇、黑色的小燕子、红色的奥特曼等，而且它们都比我的风筝飞得高。我不甘心，我也想把风筝放得高高的。我开始慢慢放线，风筝越飞越高，但就在这时风筝线放完了。真扫兴，我还想让风筝再飞高一些呢。

我沮丧地走到妈妈旁边，抱怨我的风筝线太短了。妈妈说再买一卷风筝线接上就可以了。我连忙跑到路边买了一卷风筝线，妈妈帮我把线接上缠好后，我又开始边走边放线了。风筝越飞越高，线还没有完全放完，我的风筝就已经是最高的啦，仿佛已经高入云天了呢。

今天太开心了，一直玩到中午，我们才恋恋不舍地回家了。

（辅导老师：李敏）

我的乐园

小记者：杨雨彤
证号：210621 四（4）班

我的房间是我的乐园，它一年四季都很美丽。春天的时候，我房间

里的绿萝发芽了。绿萝绿意盎然，生机勃勃，给我带来了无穷的活力，不久我就能拥有一大盆绿萝了！

夏天，我喜欢和爸爸妈妈在房间里亲子共读，享受阅读带给我们的快乐。

秋天，秋风习习，树叶从树上落下来，我把这些树叶捡回来，在心爱的小书桌上做树叶画。学习之余，我在房间里自由自在地唱啊，跳啊，把一切的烦恼都忘完，真的好开心！

冬天，我喜欢趴在窗户上看雪，回想着和小伙伴们一起玩耍时的疯样，想想就笑。

我的小房间，尽管一年四季没有太大变化，却给了我无限的快乐。

这就是我的乐园，我爱我的乐园！

（辅导老师：张永侠）

寒假之旅

小记者：孔子文 证号：201980 六（1）班

大年初一，爸爸带我们一家去嵖岈山玩。

一进景区，首先进入我们眼帘的是唐僧师徒四人的雕像，原来这是电视剧《西游记》重要取景地之一。

很快，我们到了一个山崖边，看到一块凸出来的石头，周围有护栏围着，人们可以站上去拍照，也可以站在上边欣赏山下的风景。可是石头太高了，我不敢上去。后来我挑战了自己，闭着眼扶着护栏小心翼翼地走了上去，站在上面我慢慢地睁开眼，突然发现好像也没那么怕了，终于知道居高临下，一览众山小的感觉了。

天快要黑了，景区也逛完了，我们恋恋不舍地往家赶。这次寒假之旅虽然很累，但我的内心是快乐的。

（辅导老师：杜丽娜）

爷爷的菜地

小记者：刘怡然 证号：201947 四（4）班

每个人都有自己的乐园，我的乐园是爷爷的菜地。

春天，万物复苏，爷爷把菜地全部施肥、翻土，拿着各种各样的菜种子，洒在灰黑的土地里。不久，菜地里长出了许多菜芽，嫩嫩的，绿绿的，生机勃勃。我天天跑到菜地看菜苗，真希望它们能快快长大。我还帮助奶奶给菜地浇水，听爷爷奶奶讲种地的知识。

夏天，阳光火辣辣的，爷爷奶奶每天都得给菜地浇水，一桶又一桶，我真正体会到农民种地的不容易。菜园里的菜长得郁郁葱葱的，南瓜爬满了棚架，圆圆的小南瓜一个接一个挂在瓜蔓上。晚上我和爷爷奶奶一起在南瓜架下乘凉，听他们讲古老的故事。

秋天，菜地一派丰收的景象，爷爷奶奶在菜地里忙上忙下的，收获着南瓜、冬瓜、辣椒……虽然他们一脸疲惫，但心里是幸福的。

冬天到了，白雪皑皑，菜地像盖上了厚厚的被子，一切都藏起来了。我和小朋友在菜地里打雪仗、滚雪球、堆雪人，好开心啊！

爷爷的菜地，我的乐园，我爱我的乐园！

（辅导老师：张永侠）